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IANO MONACO
libero professionista, ha progettato ospedali, scuole, residenze, uffici, spazi pubblici, restauri di beni culturali. La sua opera più significativa è il nuovo Palazzo di Giustizia di Palermo, 1990-2002, di linguaggio contemporaneo nel centro storico della città. Ha progettato il complesso di 200 alloggi, con servizi pubblici aperti al quartiere, per famiglie a basso reddito in via Ammiraglio Rizzo a Palermo. Ha studio a Palermo con sua moglie Gloria Ghiberti e i figli Pierpaolo e Alberto (Monaco Architetti Associati).
CESARE ARANGIO
libero professionista, ha una ricca esperienza maturata nel settore delle cooperative edilizie, housing sociale e cooperative di comunità, e nel restauro per Enti locali e privati. Esperto in indagini termografiche per impianti industriali, edilizia, beni monumentali ed artistici, e per il settore della nautica. Esperto valutatore immobiliare secondo International Valuation Standard, ha una ventennale esperienza di amministratore in società ed enti pubblici.
LINA BELLANCA
già Soprintendente ai BB.CC.AA. di Palermo, ha svolto dal 1990 al 2020 attività di tutela e restauro dei monumenti presso la Soprintendenza Beni Culturali di Palermo. Ha diretto importanti cantieri di restauro: Cattedrale, Cappella Palatina, Palazzo Ajutamicristo. Ha progettato e diretto l’allestimento del Tesoro della Cattedrale di Palermo e dei Musei Diocesani di Palermo e di Monreale. Nel 2015 ha ricevuto il Premio internazionale Carlo Scarpa per il Giardino, per l’attività svolta nel recupero del complesso monumentale di Maredolce.
CINZIA BELLAVIA
ha al suo attivo esperienze nel settore pubblico delle infrastrutture e dei cantieri scuola collaborando con professionisti affermati, maturando altre importanti esperienze professionali in ambito privato. Nel 2012 fonda CuBe Studio, "lavoratorio" di sperimentazione, luogo fisico e mentale, dove trova rifugio l'architettura contaminata da arti minori.
GIULIA CANALE
ha avviato la sua professione partecipando all'attività di studi e società e svolgendo un periodo di ricerca all'estero. Ha lavorato ai primi progetti BIM in Sicilia e, con un gruppo di giovani colleghi, ha fondato Young Architects Palermo, organizzando seminari in materia di edilizia e d’innovazione. Co-fondatrice e Architetto in United Pro, associazione professionale. Oggi svolge prevalentemente l’attività di BIM Manager.
ISABELLA DAIDONE
dottore di ricerca presso Unipa, ha svolto attività di studio presso la Sorbona a Parigi. Ha vinto il Premio Experia Expo Milano 2015, il Premio Bergamo Architettura 2011 ed è stata segnalata al Premio Bruno Zevi 2014. Ha partecipato in qualità di relatrice a numerosi seminari; è stata invitata alla Triennale di Milano nel 2018 per presentare la sua ricerca su Giancarlo De Carlo, pubblicata da Gangemi. Ricopre oggi la carica di Consigliere dell’Ordine degli architetti PPC di Palermo con la delega Università e tirocini.
CARMELO GALATI TARDANICO
libero professionista, Dottore di Ricerca in Pianificazione Urbana e Territoriale, è componente dell’Augmented City Lab, diretto dal prof. Maurizio Carta, presso l’Università degli Studi di Palermo. Esperto di rigenerazione urbana e di politiche di sviluppo locale, si occupa di procedure di valutazione ambientale ed è componente della CTS per le autorizzazioni ambientali di competenza della Regione Siciliana. È consulente dell'Istituto di Studi sulle Relazioni Industriali di Roma e di Deloitte in tema di fondi strutturali europei. È Direttore del Distretto turistico della Targa Florio.
GIUSEPPINA LEONE
libero professionista, ha conseguito il Dottorato di ricerca in Storia dell’architettura e restauro presso l’Università degli Studi di Palermo. Da anni lavora come libera professionista occupandosi di edilizia residenziale sviluppando la sua ricerca progettuale in merito all’inserimento nel paesaggio del progetto di architettura da un punto di vista ambientale e urbanistico.
EMANUELE NICOSIA
libero professionista, si occupa prevalentemente di opere pubbliche, di restauro architettonico e di organizzazione di eventi culturali. Tra le esperienze maturate il restauro della Chiesa di Santa Eulalia dei Catalani e la direzione operativa dei lavori per la realizzazione del Museo di arti contemporanee ai Cantieri Culturali della Zisa. Ha ricoperto la carica di delegato Inarcassa per la provincia di Palermo. Socio fondatore del comitato Professionisti Liberi di Palermo, attualmente è membro del Consiglio di Disciplina dell’Ordine APPC di Palermo.
MAURO PANTINA
libero professionista, vincitore del concorso Mediarea, sezione tesi di Laurea, con il suo progetto di restauro della Chiesa del Carmine di Mazara. Si è aggiudicato il concorso di dottorato in Storia dell'architettura. Esercita la professione prevalentemente nel campo delle energie rinnovabili, dell'edilizia commerciale e residenziale. In continuo aggiornamento professionale sui temi dell'urbanistica e dell'edilizia.
WALTER PARLATO
libero professionista, ha al suo attivo diverse realizzazioni e partecipazioni a concorsi internazionali. 
NINO POLIZZI
pubblico dipendente, ha già rivestito il ruolo di Consigliere dell’Ordine, assumendo anche la carica di Segretario. Svolge la propria attività nei ruoli del personale della Regione Siciliana diversificando le esperienze: dal 1990 presso la Soprintendenza BB.CC.AA. di Palermo, dal 2013 presso il Dipartimento dell’Ambiente dell’Assessorato regionale del Territorio e dell’Ambiente; è stato componente del Centro Regionale dei BB.CC.
Relatore in diversi eventi organizzati dal Ministero della Transizione Ecologica, attualmente è Vicepresidente dell’Albo regionale dei gestori ambientali.
ALBERTO PROTO
libero professionista, fondatore dello studio NAU architetti. Si occupa in ambito nazionale di edilizia privata e lavori pubblici. Presente a numerosi tavoli tecnici per lo studio di diversi disegni di legge, è Consulente tecnico regionale per l’Edilizia e l’Urbanistica. Co-fondatore di Young Architect Palermo, gruppo nato per supportare i giovani architetti e per sviluppare idee, amministra un gruppo Facebook di supporto tecnico e normativo ai colleghi e curando continui aggiornamenti legati alla professione.
ROBERTO TERMINI
pubblico dipendente, ha maturato esperienze di progettazione collaborando all'intervento di restauro del Teatro Massimo a Palermo. Ha prestato servizio come Funzionario architetto presso l’Assessorato Urbanistica della Regione Piemonte, presso l'Ufficio tecnico del Comune di Campofiorito e, da circa vent'anni, al Comune di Palermo. È Coordinatore della Direzione tecnica del Sue della Città di Palermo. Nell’ambito dei lavori pubblici svolge anche l’attività di Responsabile Unico del Procedimento e Coordinatore della Sicurezza.
ALE SIMON (sez.B)
libero professionista, laureato in Scienze dell'Architettura, è partner fondatore dello studio Shapelab 3.0. Già Rappresentante nel Consiglio della Facoltà di Architettura e Presidente dell’Associazione Italiana Studenti di Architettura. Oggi continua il suo percorso di “Rappresentanza” quale componente del Consiglio dell’Ordine degli architetti PPC di Palermo.
